

《风味人间》 第2季定档

原班人马重聚“人间至味在身边”

本报综合消息 睽违一年

半,被誉为下饭“神器”的《风味人间》第2季正式定档,将于4月26日起登陆腾讯视频。原班人马再度回归,陈晓卿、李勇担纲总导演,朱乐贤、张平担任制片人。《风味人间》第2季倡导观众去发现“人间至味在身边”。而这个“至味”所指的不仅仅是普通人身边的美食,更是他们接触到的人和事所能传授的虽简单却饱含人生力量的道理。

日前,《风味人间》第2季正式发布定档海报,海报上绿叶化作碧绿的土地,而汹涌的海洋则由鲜嫩的三文鱼拼出。充满想象力的海报展现了人与世界的奇妙碰撞,体现了中国人古老的“日出而作,日落而息”的农耕文化气息。

(潇潇)

《风味人间》第2季海报

防疫抗疫期间哪些书畅销? 中外经典名著占据榜首

本报

综合消息

防疫抗疫期间,大家都在读什么书?哪些书备受读者青睐?笔者从北京开卷、当当近期公布的图书销售排行榜中发现,经典名著依然在榜首屹立不倒,与瘟疫、流感等流行病学相关的图书走进了大众视野,开始被较多关注。

北京开卷发布的3月零售渠道畅销书排行榜,在虚构类中,排名前3位的依次是《活着》《红岩》和《三体》,榜单主要由经典名著和常年畅销的流行小说构成。而当依

托销售数据发布的第一季度图书排行榜,在虚构类前20名中同样有《活着》《人间失格》《围城》《平凡的世界》等经典名著。

据北京开卷相关负责人介绍,榜单中经典名著类图书依然占据半壁江山,这其中有两方面原因。一方面,新冠疫情之下,中小学推迟开学,纷纷采用网络直播等形式授课,部分教师会推荐与课本内容相关的名著类读物,这是开学季常见现象;另一方面,阅读纸质书,尤其是长篇小说,对很多繁忙的现代人来说已经成为一种奢侈,即使是对阅读有兴趣的人,大部头的经典名著也往往是他们的“有生之年”系列,平时很难抽出时间来读。如今有了闲暇时间,不少人开始重拾阅读,各类书单和推荐中常见的经典名著成为他们的首选。(魏沛娜)

戛纳电影节虚拟市场线上营业

本报综合消息

今年戛纳电影节虚拟市场确认将转为线上举行,于6月22日至28日上线。为期6天的虚拟市场线上交易活动,为全球买家提供必要的电影节市场交易服务,因地区时差问题的影响,影片

放映和路演也会进行相应协调。据悉,戛纳虚拟市场为全球买家提供包括已完成影片放映、片花、样片、项目路演以及其他必要的电影节市场交易服务。

之前,戛纳电影节已经将原定5月12日至23日的举办时间推迟到6月底至7月初,此次恐怕将再度推迟。4月14日晚,戛纳电影节

官方做出回应:“原本考虑要推迟至6月底至7月初举行的计划,现在看来已不可能。今年的戛纳电影节,恐怕已不太可能再依原样进行。”上周,戛纳电影节已确认导演双周、影评人周以及ACID单元的评选工作取消。如今,虚拟市场的上线意味着电影节各板块已经纷纷开始寻求转变。(丁晓晨)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩大乐透第20025期全国共中出5注一等奖,其中山东2注,单注奖金1000万元!

大乐透开出5注一等奖 山东中出2000万

4月18日,体彩大乐透第20025期前区开出号码“02、14、21、22、26”,后区开出号码“05、07”。本期通过2.90亿元的全国发行量,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。

本期全国共中出5注一等奖,单注奖金为1000万元,分落山东(2注)、福建、河南、云南。

数据显示,山东中出的2注1000万元一等奖全部出自泰安一体彩实体店。中奖彩票为一张经2倍投注,5注号码,20元投入的单式倍投票,单票擒奖2000万元。

福建中出的1000万元一等奖出自厦门,中奖彩票为一张6+3复式票,单票擒奖1033万元。

河南中出的1000万元一等

奖出自平顶山,中奖彩票为一张7+3复式票,单票擒奖1035万元。

云南中出的1000万元一等奖出自红河,中奖彩票为一张16+2复式票,单票擒奖1031万元。

二等奖开出81注,每注奖金为15.86万元,其中21注采用追加投注,每注多得奖金12.69万元。追加后,二等奖单注总奖金

为28.55万元。

奖池方面,本期开奖结束后,14.42亿元滚存至4月20日(周一)开奖的第20026期。

近期山东彩市喜讯不断,好运连串,从3月16日以来,我省购彩者已收获7注大奖:3月16日,潍坊中出1注大乐透909万一等奖;3月28日,济南中出

1注大乐透1000万一等奖;3月30日,临沂中出1注大乐透1571万追加一等奖;4月11日,济南中出1注大乐透1000万一等奖(手机在线);4月12日,枣庄中出1注七星彩456万一等奖(手机在线);4月18日,泰安中出2注大乐透1000万一等奖。 啸风

16万! 菏泽购彩者携爱人一同领奖



近日,菏泽体彩中心来了两位中年人咨询兑奖事宜。通过交流了解到,他们是一对夫妻,男士张先生(化姓)平时喜欢购买体育彩票,前几天买

体彩大乐透中得二等奖,这次特意带妻子一同来领奖。

据了解,张先生购买体育彩票已有多年,是一位体彩的铁粉,体彩的各种游戏玩法都购买过,尤其对大乐透更是情有独钟,几乎期期都会购买。张先生的妻子表示,丈夫起初购买体育彩票时她并不赞同,认为丈夫是乱花钱、不务正业,但后来随着自己对体育彩票的认知和了解逐渐加深,认识到体育彩票是国家公益彩票,筹集的公益金用于扶贫济困等多个方面,就不怎么反对丈夫购彩了,有时她还会和丈夫一同进店购彩。在选号方面,张先生坦言不想每期都为选号而伤脑筋,所以就干脆以不变应万变,选定一组号码每

期坚持投注,既轻松又简单,这次中奖的“7+2”复式票就是他坚守了半年之久的成果。由于是复式投注,张先生的这注彩票除中得1注二等奖,还收获10注五等奖和10注八等奖,总奖金达163957元。

张先生的妻子还介绍说,开奖当晚丈夫就知道彩票中奖了,第一时间就和她分享了中奖喜讯,当时她还信将疑,还特意让儿子从手机上搜索出当期开奖公告进行了核对,之后才确信丈夫是真的中了大奖。

对于奖金的用途,夫妻二人则表示,他们来办理兑奖前已经商量好了,孩子今年要参加高考,奖金不妨先存起来,作为孩子今后的教育基金。

张运峰

见面新时尚 菏泽购彩者喜获“有礼了”10000元



近日,菏泽一位幸运购彩者在体验“顶呱刮”即开票“有礼了”时,惊喜收获10000元奖金。

据了解,刘先生(化姓)购彩

多年,是一位“顶呱刮”即开票的忠实粉丝,每次进店购彩总会先来上几张即开票过把瘾。菏泽作为武术之乡,疫情防控期间,“抱拳礼”成为大家见面打招呼时的新时尚。当日,刘先生到常去的体彩店购彩,看到即开“有礼了”票面新颖,就想到了当前正流行的“抱拳礼”,对此票很感兴趣,于是就买了几张体验一下,第二张就刮到了这张12个“行礼”标志的彩票,幸运收获10000元奖金。

领奖后,刘先生表示,购彩已成为他生活的一部分,为生活增添不少乐趣,体彩即开票即开即兑、玩法多样,玩起来很是过瘾,今后会继续自己的购彩路,也许还会收获意外惊喜。

张运峰